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Exercício 5 – Eventos subsequentes 

 

1. (Auditor – Prefeitura de Natal – RN – ESAF/2008) Não corresponde a um evento 

subsequente que gera ajuste nas demonstrações financeiras: 

a) decisão definitiva de processo judicial, dando ganho ou perda da causa que represente 

valor relevante. 

b) perda de valor de investimentos, em decorrência do declínio do valor de mercado das 

ações. 

c) descoberta de erros ou fraudes posteriores, que afetam o resultado da empresa. 

d) determinação de valores referentes a pagamento de participação nos lucros ou referente 

a gratificações assumidas legalmente e não formalizadas. 

e) ativos deteriorados, que constavam com valor significativo e que não foram ajustados. 

 

 

2. (Analista – AL-AM – ISAE/2011) Assinale a alternativa que apresenta o momento 

em que ocorrem os eventos subsequentes. 

a) Entre a data da publicação das demonstrações contábeis e a data do relatório do auditor 

independente se os fatos chegaram ao conhecimento do auditor independente após a 

data do seu relatório. 

b) Entre a data do relatório do auditor independente e a publicação das demonstrações 

contábeis se os fatos chegaram ao conhecimento do auditor independente antes da data 

do seu relatório. 

c) Após a data em que o relatório do auditor independente e as demonstrações contábeis 

auditadas estão disponibilizadas para terceiros. 

d) Até a data do relatório do auditor independente sobre as demonstrações contábeis. 

e) Após a aprovação das demonstrações contábeis pelo conselho de administração. 

 

 

3. (Analista de Finanças e Controle – CGU – ESAF/2006) Consideram-se exemplos 

de transações e eventos subsequentes, havidos entre a data de término do exercício 

social e até após a data da divulgação das demonstrações contábeis, exceto: 

a) as operações rotineiras de compra-e-venda. 

b) a compra de nova subsidiária ou de participação adicional relevante em investimento 

anterior. 

c) a destruição de estoques ou estabelecimento em decorrência de sinistro. 

d) a alteração do controle societário. 

e) o aporte de novos recursos, inclusive como aumento de capital. 
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4. (Analista Judiciário – TRE-AL – FCC/2010) Contém um tipo de evento subsequente 

à data do balanço que NÃO demanda ajustes: 

a) a obtenção de informação indicando que um ativo estava alterado na data do Balanço. 
b) pagamento ou divulgação de uma decisão definitiva relacionada a um processo 

judicial. 

c) a falência ou concordata de um cliente. 

d) venda de estoques com prejuízo. 

e) destruição por incêndio de uma instalação de produção importante, e o valor da 

cobertura do seguro existente. 

 

 
5. (Analista de Finanças e Controle – SEFAZ-SP – ESAF/2009) As seguintes opções 

constituem exemplos de transações e eventos subsequentes, exceto: 

a) perda em contas a receber decorrente de falência do devedor. 

b) alteração do controle societário. 

c) aporte de recursos, inclusive como aumento de capital. 

d) destruição de estoques em decorrência de sinistro. 

e) variação sazonal dos custos com insumos. 

 


